

河南招募毕业生服务贫困县

志愿服务期为两年,服务期满可享考学优惠

每人可填两个贫困县志愿

此次招募按照自愿报名、组织选拔、集中派遣的方式进行,拟选派应届高校毕业生到兰考县、栾川县、洛宁县、汝阳县、鲁山县、封丘县、滑县、范县、台前县、卢氏县、南召县、宁陵县、淮阳县、汝南县、原阳县、内黄县、濮阳县、舞阳县、沈丘县、正阳县等全省20个国家级或省级扶贫开发工作重点县的贫困乡镇开展志愿服务。全省统一网上报名网址为http://xibu.youth.cn,报名将于6月10日截止。报名时每人可以填写两个贫困县

志愿选择。

招募对象为2017年普通高校应届毕业生,要求报考者:思想政治素质好,吃苦耐劳,志愿到农村基层工作;有一定的组织协调能力和社会实践能力;获得毕业证书、学分总绩点(或学业成绩)排名应在本专业同年级学生总数前70%;身体健康、心理健康,体检合格。同等条件下党员和优秀学生干部优先,有志愿服务经历和突出贡献的优先,担任过各级团学组织学生干部的优先考虑。

报考省内高校研究生加10分

按照政策,志愿服务期为两年,服务内容为教育、卫生、农技、扶贫、农村基层团组织和青年组织建设等方面的志愿服务工作。服务期内,我省将给予志愿者一定的生活补贴。志愿者服务期满后,3年内报考省内高校研究生,初试总分加10分,报考成人专升本,免试入学。另外,对于已被录取为研究生和专升本的应届毕业生参加服务贫困县计划的志愿者,学校应为其保留学籍。

本报讯 5月21日,记者从省项目办获悉,2017年河南省大学生志愿服务贫困县计划启动,面向全省公开招募高校应届毕业生,志愿服务河南20个国家级或省级贫困县。

郑报融媒记者 张竞跃

不问薪酬待遇 只愿自食其力

河南举办残疾毕业生专场招聘 应聘者获好评

本报讯 毕业季,很多毕业生都在为找工作忙碌着。5月21日,由省教育厅、残联等4部门联合主办的河南省2017年残疾毕业生就业双选会,在郑州工程技术学院举办,省内外130余家用人单位用线上、线下相结合的方式,为残疾毕业生们提供了2800多个岗位。虽然身体有缺陷,但能吃苦、更努力、心怀梦想的他们依然得到了招聘单位的青睐,用“自信”的光芒照亮了未来的征途。郑报融媒记者 张竞跃

身体有残疾,所以更努力

“因为与人沟通交流的问题,平时找工作确实比较难。但我不怕吃苦,会更加努力来弥补自身缺陷。”在现场手语志愿者的翻译下,摄影专业的谢梦龙表达出了自己的心声。背着相机的他,只要看到有招聘平面设计岗位,就会停下脚步与用人单位交流、沟通,“待遇不是问题,我只想找一份喜欢的工作,靠自己的能力生活下去,过得越来越好。”

“早晨自己从家打车来的,已经通过线上招聘平台与郑州一家企业对接成功,他们招总经理助理,跟我的目标

岗位相同。”再保中今年28岁,因患小儿麻痹症导致下肢发育不全,只能借助轮椅和拐杖行动。2014年,从闽江学院法学专业毕业的他,跟同样身有残疾的合伙人创办了一家花卉公司,后来因为经营理念不同散伙了,“我有社会经验,创过业,学的又是法律,要是比别人更努力一些,一定可以胜任。”

再保中说,他已经跟公司谈好了,5月22日就去面试,“明天还要参加驾照科目一考试,我得把车学会,接下来再把律师证考下来,这样我就会更有能力在社会上生存。”

企业:他们更热情、更专一,特别棒

“跟正常孩子相比,他们的学习能力没有问题。虽然他们有身体缺陷,但也因此更珍惜工作机会,更有热情,对知识的渴求欲更高。”郑州肯德基有限公司招聘负责人李国鹏对残疾毕业生的评价,得到了在场众多用人单位招聘负责人的赞同。

据悉,此次残疾毕业生专场招聘会受到了省内外用人单位的大力支持,富士康、丹尼斯、永乐电器等81家用人单位携岗到场。另外,还有来自全国的55家用人单位参加了线上视频双

选会。提供岗位数共计2883个,涵盖医学医药、营销策划、装潢艺术设计、食品加工技术、酒店管理、电子商务等20余个专业。

“随着残疾人教育的普及,残疾毕业生求职者学历不断提高,用人单位对残疾毕业生提供的岗位逐渐增多。”省大中专学生就业服务中心相关负责人介绍,在参与此次专场招聘的企业中,有很多不仅是带着公益之心、社会责任来的,更是看中残疾毕业生的素质,“很多孩子的综合素质高,特别棒。”

520,我爱你 895对新人领本本



本报讯 郑州市民政局公布的数据显示,5月20日到婚姻登记部门办理结婚登记的新人共有895对,其中,金水区最多,有113对,其次是巩义市,有99对,位列第三的是登封市,有96对。

“520”谐音“我爱你”,被网友封为网络情人节,也成为不少准新人青睐的领证“好日子”,新人愿意选择这一天登记结婚,寄托美好的期许。当天虽然是星期六,但是为了满足新人的需要,郑州市民政局各区(市、县)婚姻登记部门全部加班为新人办理婚姻登记手续。郑报融媒记者 马健 文/图

美丽郑州 牵手幸福

14对新人在港区参加集体婚礼

本报讯 为进一步弘扬文明新风,转变婚俗文化,5月20日,团市委联合共青团航空港区工作委员会在港区中部国际电子商务产业园举办“美丽郑州 牵手幸福”2017郑州青年集体婚礼。

早晨8点,14对新人迎着朝阳,列队骑上低碳环保的自行车,一路前行来到

产业园区广场,通过“为爱闯关”“找新娘”等精彩环节,新人们牵手步入婚礼主会场。

婚礼现场,新人们在浪漫氛围中表白、交换戒指,宣誓要相亲相爱,开启人生新旅途。

郑报融媒记者 李爱琴

面向郑州市鉴定收购老酒



老酒被称为“液体黄金”,品相年份代表不同的价格,为了弘扬白酒文化,我们特意策划了此次老酒收购活动。市民大多不懂老酒收藏的专业知识,如果保存不当,很有可能会随着时间的推移发生品相破损、漏酒或跑酒的现象,价值随之降低。

我单位郑重承诺本次活动真实有效,公平公正价格合理,收购也将尊重个人意愿,经双方同意进行现金交易。

5月19号-5月24号恒之信公司组织专家在郑州市普及老酒收藏知识,免费评估老酒价值,有意变现的高价回收。

(1953-2016年份)2000年以前各种老酒量大可上门鉴定、回收。

另高价收购老阿胶、安宫牛黄丸、冬虫夏草。

地址:郑州市大学路与中原路交叉口向西200米路南黄河饭店六楼601室
乘车路线:58、60、900路中原路大学路西站下,地铁1号线医学院站下D出口

电话:13523713330任先生